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 COMISSÃO DE ASSUNTOS EUROPEUS 

 

ACTA NÚMERO 35/X/ 3.ª SL 
 

No dia 1 de Julho de 2008, pelas 17:45 horas, reuniu a Comissão de Assuntos Europeus, na 

sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1- Expediente 

 

O Senhor Presidente informou que a audição com o Embaixador de França em Portugal, para 

apresentação das Prioridades da Presidência Francesa do Conselho da União Europeia será 

agendada para o dia 15 às 17:00h. 

  

Foi distribuída aos membros da CAE cópia do convite do Presidente da Comissão de Assuntos 

Europeus do Parlamento do Chipre que reitera o convite já anteriormente formulado para visitar 

aquele País (a deslocação será incluída no Plano de Actividades da CAE para a próxima 

sessão legislativa); 

 

O Senhor Presidente lembrou que para a próxima reunião da CAE do dia 9 de Julho seriam 

agendados todos os pareceres pendentes em Comissão. 

 

O Deputado Jacinto Serrão (PS) solicitou que a CAE providenciasse junto do PAR o pedido de 

pronúncia dos órgãos da regiões autónomas sobre o SEC (2008) 430 e sobre o SEC (2007) 

1112. A CAE concordou com este pedido e o Senhor Presidente disse ir assinar um oficio 

nesse sentido. 

 

2- Apresentação, apreciação e votação do Parecer da CAE elaborado no âmbito do processo 

de escrutínio das Iniciativas da Comissão Europeia 

 

Em virtude da ausência do Deputado Jorge Varanda, a apreciação e votação do relatório da 

sua autoria, relativo à COM (2006) 491 foi adiado para uma próxima reunião. 

 

Em virtude da ausência do Deputado Nuno Magalhães, a apreciação e votação dos relatórios 

da sua autoria, relativos aos COM (2007) 593 Final; e COM (2008) 0180 final e SEC (2008) 442 

e SEC (2008) 443 foram adiados para uma próxima reunião. 

 

Em virtude da ausência do Deputado Jorge Tadeu Morgado, a apreciação e votação do 

relatório da sua autoria, relativo à COM (2007) 737 Final foi adiado para uma próxima reunião. 

 

O relatório sobre a COM/2007/560 – Parecer sobre a “Proposta de Regulamento do 

Parlamento Europeu e do Conselho relativo à protecção dos peões e outros utentes 

vulneráveis da via pública”, objecto de relatório do Deputado Abel Baptista (CDS-PP), na 9 ª 

Comissão, foi apresentado pelo Deputado José Freire Antunes (PSD). Colocado à votação, o 

relatório foi aprovado por unanimidade, com os votos a favor do PS, PSD e PCP, na ausência 

dos restantes grupos parlamentares. 
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3- Distribuição dos Relatórios/Pareceres das Comissões especializadas permanentes sobre o 

acompanhamento das iniciativas da Comissão Europeia 

 

O "Projecto de Decisão sobre o projecto de Acordo entre a União Europeia e a Austrália sobre 

o processamento de dados dos registos de passageiros da UE pelos operadores aéreos 

(Acordo PNR EU/Austrália)", enviado pelo governo, foi entregue ao Deputado João Semedo 

(BE) para realização de relatório. 

 

COM (2008) 151 Final e SEC (2008) 350 e 351-"Proposta Directiva do Parlamento Europeu e 

do Conselho que visa facilitar a aplicação transfronteiras das regras de segurança rodoviária" - 

Deputado Relator na 9 ª Comissão: Jorge Fão (PS); Foi distribuída ao GP PS, para nomeação 

de Relator. 

 

COM (2008) 178 Final -"Proposta de Decisão do Conselho relativa à assinatura e aplicação 

provisória do Acordo entre a Comunidade Europeia e o Estado de Israel sobre certos aspectos 

dos serviços aéreos - proposta de Decisão do Conselho relativa à celebração do Acordo entre 

a Comunidade Europeia e o Estado de Israel sobre certos aspectos dos serviços aéreos" - 

Deputado Relator na 9 ª Comissão: Horácio Antunes (PS); Foi distribuída ao GP PSD, para 

nomeação de Relator. 

 

COM (2008) 092 Final -"Proposta de Decisão do Conselho relativa à assinatura e aplicação 

provisória do Acordo entre a Comunidade Europeia e a República do Cazaquistão sobre certos 

aspectos dos serviços aéreos e Proposta de Decisão do Conselho relativa à conclusão do 

Acordo entre a Comunidade Europeia e a República do Cazaquistão sobre certos aspectos dos 

serviços aéreos" - Deputado Relator na 9 ª Comissão: Vasco Cunha (PSD); Foi distribuída ao 

GP PSD, para nomeação de Relator. 

 

4- Plano de Actividades da CAE para a próxima sessão legislativa (2008-2009) 

 

O Senhor Presidente apresentou o plano de actividades.  

Os Senhores Deputados Honório Novo e Luís Pais Antunes solicitaram que se retirasse uma 

frase que se referia às iniciativas realizadas no passado, tendo a Comissão concordado com 

este pedido. 

O Senhor Presidente chamou a atenção para o ponto relativo às deslocações, lembrando que a 

realizar-se esta se devia efectuar até ao final do ano, em virtude do próximo ano ser ano de 

eleições. O debate concentrou-se nas prioridades dos países a visitar: Rússia, 

Croácia/Turquia/Antiga República Jugoslava da Macedónia; Chipre, República Checa e 

Polónia, sabendo-se que só se poderia efectuar uma destas viagens. Foi acordado que o 

debate prosseguiria na próxima reunião.  

 

A reunião foi encerrada às 18:45 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 04 Julho 2008. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(VITALINO CANAS) 




